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Streams
Stream

172 responses

@ BA.

© B.Com.

) M.A. (History)

@ M.Com. (Advanced Accountancy)

Class

Class/Year
172 responses

@ First Year
@ Second Year
" Third Year
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A. Teaching-Learning

1. How much of the syllabus was covered in the class?

172 responses
‘ . .

@ a. Completely covered
© b. Partially covered
 c. limited

@ d. Not covered

2. How well did the teacher prepare for the classes?

172 responses
@ a. Very Good
© b. Good
© c. Fair

) @ d. Poor
g )
465%

3. How well was the teacher able to communicate?

172 responses
@ a. Very Good
@ b. Good
( c.Fair
@ d. Poor
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4. How your teacher motivates you for extra and self-learning?

172 responses
@ a. Very Good
@ b. Good
" c. Fair
@ d. Poor

5. How you would rate your teachers?

172 responses
@ a. Very Good
© b. Good
 c. Fair
@ d. Poor

B. Infrastructural Facilities

1. What extent were you able to get readings material from library?
172 responses

@ a. Very Good
© b. Good

© c.Fair

@ d. Poor
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2. How well the library is equipped and properly maintained?

172 responses

@ a. Very Good
© b. Good

' c. Fair

@ d. Poor

3. To what extent the teacher uses audio-visual and other technologies?

172 responses

@ a. Very Good
© b. Good

() c. Fair

@ d. Poor

4. What is your satisfaction level with the Canteen facilities?

172 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

" Neutral

@ Dissatisfied
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5. How do you rate the health- care facilities provided by the institution?

172 responses

@ a. Very Good
@ b. Good

) c.Fair

@ d. Poor

C. General

1. How well Career guidance and personal counselling service available in college?

172 responses

@ 2. Very Good
@ b. Good

@ c. Fair

@ d. Poor

2. How was the cleanliness and proper maintenance of toilets/washrooms?

172 responses

@ a. Very Good
@ b. Good

" c. Fair

@ d. Poor

A
Principal
K.E.S. Dr.C.D.Deshmukh

Comm. & Sau. K.G.T. Arts
“otame Roha - Raigad.

(3 Scanned with OKEN Scanner



3. How was the cleanliness of the campus during the year?
172 responses
@ a. Very Good
@ b. Good
( c.Fair
@ d. Poor
4. How were the sport and cultural activities in the college?
172 responses
@ a. Very Good
@ b. Good
@ c. Fair
@ d. Poor
5. Overall rating of the institution
172 responses
@ a. Very Good
© b. Good
@ c. Fair
@ d. Poor
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